# SODIUM PERBORATE<sup>™</sup>

**Color Safe Bleach** 



#### **DESCRIPTION:**

**SODIUM PERBORATE™** Is an oxygenated bleach and does not contain chlorine. Can be used to safely bleach all washable fabrics and is especially suited for use on permanent press. **SODIUM PERBORATE™** can be used on bleachable color fabrics as well as whites. Will remove stains, in hot water. Dissolves rapidly and completely. Is a stable, free flowing white powder with no bleach odor.

## **DIRECTIONS FOR USE:**

Before using, read Material Safety Data Sheet for this material.

**SODIUM PERBORATE™** can be used in all cycles including detergent, break or bleach. Use in the bleach cycle in warm (140°F) water, will provide for optimum performance. Add 2-4 ozs. of **SODIUM PERBORATE™** per 100 lbs of fabric.

#### **AVAILABLE PACKAGE SIZES**

FT 83020 20 Pound Pail



### **TECHNICAL DATA**

Color: White pH: 9.5-10.5

Phosphates: None

# **HMIS Rating**



Visit Us Online at www.formulacorp.com



4432 C STREET NE - Auburn, WA 98002 - (800) 772-7005 - sales@formulacorp.com